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Thema in Kurzform
Das Jahr 2146 scheint für Jörg und die Menschheit mehr als bescheiden zu verlaufen. Und als ein intergalaktischer Krieg die Welt und die Menschheit zu zerstören droht, scheinen alle Dämme zu brechen. Was ist dabei für ihn schlimmer? Der plötzliche Verlust des eigenen Mentors und Idols, der mit dem Tod Paul Reimers eintritt? Oder die Trennung der geliebten Ehefrau, während zeitgleich nach mehr als 36 Jahren die alte Jugendliebe plötzlich wieder auftaucht? Oder am Ende doch der Schock, dass Intelligenzen aus dem Weltall den zahlreichen Radiosignalen der Menschen gefolgt sind und sie die Erde besuchen? Zu einer Zeit, in der die Welt im Umbruch steht und eine Cyberintelligenz die Kontrolle über die Welt übernehmen will. 
Der Abschluss der 3-teiligen Paul-Reimer-Saga. Einer Dystopie, mit Regionalbezug Südwestdeutschland. [Band 1: Der Flug des Zitronenfalters; Band 2: Der Tresor im ewigen Eis; Band 3: Apokalypse 2146]. 

Der Autor
… Jahrgang 1967, ist Historiker, Kulturgeograf, Kommunikationsexperte und Schriftsteller. Er veröffentlichte bereits mehrere Romane. Paul Steinbeck ist Oberschwabe und lebt in der Region Stuttgart.
"Schreiben ist für mich eine wunderbare Reise in die Welten meiner Heldinnen und Helden. Die LeserInnen sollen die Szenen erleben, fühlen und beinahe schon den Duft der Wiesen und Bergwälder riechen können. Sie sollen mitgerissen werden, hinein in Geschichten, die Sie neue Welten erleben lassen und auch zum Nachdenken bringen. Für mich ist es jedes Mal eine echte Freiheit, die ich fern des Alltags erleben darf."
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